好

司

救

助

191

圆

作理念。

大"同心圆"。

白城中一精锻公司 推进结构调整产品转型提升核心竞争力

本报讯(方亮 记者汪伦)走进白城中一精锻股份有 限公司生产车间,宽阔的厂房干净整洁,规划布局井然有 序, 机械设备轰鸣、一片热火朝天, 车间员工正在紧张地 忙碌着,一件件汽车发动机连杆和其它精密锻造产品经过 锻压、表面处理、内部检验、热处理、侵油装箱等工序, 流向全国各大整车生产企业,成为汽车零部件市场的"中

"公司根据当前市场形势,明确了'立足精锻,做大 连杆;聚焦主业,做强精锻;转变观念,企业转型'的经 营发展目标。同时,采取企业走出去、客户请进来的方 式,以公司的基础实力和崭新面貌,赢得了顾客的信誉和 市场订单。"该公司总经理、党委书记黎建林表示。

去年,该公司销售连杆毛坯、非连杆产品共1530万 件,实现主营业务收入2.15亿元,同比增长7.5%,利润总 额 1200 万元,同比增加 15.6%。现有市场份额稳步提升, 提升份额产品增加收入600万元以上; 当年新产品销量突 场优势的基础上, 大力发展其它精密锻件产品并积极开发

独立核算。

本报讯(牛丽 赵兵 记者李政 **孚**) 近日,市人民检察院、市中级人

民法院、市慈善总会三方共同签订

《白城市司法救助慈善基金使用管理

办法(试行)》,标志着白城司法救

助"检察+慈善"模式有效整合"司

市人民检察院与市中级人民法院作为

乙方发起, 是经市慈善总会作为甲方

同意设立的定向捐赠冠名基金。该基

金资金来源于社会各界的爱心企业、

爱心人士以集体或个人名义捐赠,经

统一汇入专项账户,专款专用,实行

司法救助慈善基金使用管理办法(试

行)》,对"白城市司法救助慈善基

金"的设立和终止、甲乙双方的权利

和义务、争议的解决和适用法律等内

容做了详细的规定,并对利用"白城

市司法救助慈善基金"开展救助工作

的救助对象、救助标准、所需材料、

办理流程、募集和使用情况做了明确

的要求,保证了慈善救助资金合法、

司法救助领域,是积极践行"执法 为民"司法理念的具体体现,是将

主责主业与全市改革发展和稳定大

局相结合,有效促进社会矛盾化解

和社会关系修复的有力举措,通过

充分发挥检、法两院职能作用,努

力为人民群众提供更多、更优质的

法治产品与法治服务, 为平安白城 与法治白城建设作出积极贡献。

目前,白城市、县两级检察机关已全部完成与本地区慈

善部门的对接,全部开通了司法救助慈善资金专项账户,为

推进"检察+慈善"的司法救助新模式提供了有力的制度保

障,以实际行动践行了省检察院提出的"2+1"司法救助机

制,充分彰显了白城检察机关以人民为中心、止于至善的工

政策,树立"主动作为、应救尽救"的司法救助理念,凝聚

社会力量,加强部门联动,传递司法温暖,画出司法救助最

接下来, 白城各司法机关将继续认真贯彻国家司法救助

白城检、法两院拓宽救助资金 来源渠道,引领社会慈善资金进入

甲乙双方通过联合签发《白城市

"白城市司法救助慈善基金"由

法+社会力量"再向纵深推进。

了斯堪尼亚、重庆长安、柳汽3个新市场11款新产品。新 能源产品和非连杆产品实现销量130万件,收入2210万 元,产品转型及结构调整初见成效。

该公司还不断加大科研投入,由享受国务院政府特殊 津贴的技术质量部负责人牟东海带队,成立了牟东海首席 技师工作室,集中进行新产品及连杆外精密锻件产品的研 发工作。激发科研人员创新活力,打造技术密集型、知识密 集型国家级高新技术企业。近年来,该企业先后获得"国家 知识产权优势企业"、工业和信息化部"2022年百项团体标 准应用示范项目"、吉林省"专精特新"企业等荣誉。

产的汽车发动机连杆产品主要销往北京、上海、长春等城 市和地区, 轴类产品主要销往沈阳、大连等城市和地区。 黎建林表示: "未来公司将在保持传统汽车发动机连杆市

破200万件,新产品实现销售收入3000万元以上;开拓 新能源汽车零部件市场,逐步拉长产业链条,构建起多元 立体化市场格局,为企业高质量发展提供有力支撑。"

今年是贯彻党的二十大精神的开局之年,是实施"十 四五"规划承前启后的关键一年。该公司将坚持以习近平 新时代中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻党的二十 大和中央经济工作会议精神,坚持稳中求进、系统推进、 守正创新、重点引领,外抓市场拓份额、内抓管理降成 本,着重抓好"抓两新开发,调结构、增收入;抓管理提 升,降成本、增效益;抓质量安全, 夯基石、保发展;抓 队伍建设,建机制、强能力;抓党建引领,育文化、控风 险"五个方面的工作,为完成全年经营指标,在推进高质 作为白城地区汽车零部件龙头骨干企业,该公司所生 量发展中不断展现新作为,为促进白城地区经济社会发展



通榆县积极抢 抓全省"秸秆 变肉"暨千万 头肉牛工程战 略机遇,统筹 谋划、高位推 规模,培育7 个万头乡镇、 15个千头村、 7569 家养殖 主体,其中吉 运公司养牛园 区饲养量达 3.1万头。图为 吉运公司养牛 园区。

近年来

王志鹏 陈宝林摄

谎称"销案"设骗局 罪行败露终被捉

本报讯(镇安宣)近日,镇赉县公安局赉北派出所 是在出狱后第一时间报警求助。 破获一起以能办理醉驾撤销案件为由的诈骗案, 涉案金 额5万余元。

前段时间, 赉北派出所接到辖区居民冯某报警 称,自己被骗5万余元,希望民警为其挽回经济损 失。接到报警后民警周韩、杨珂立即向冯某了解了 案件的具体情况。2022年10月冯某因醉驾被执勤交 巡警查获, 暂时等候处理的冯某整天郁郁寡欢。为 此, 冯某的闺蜜打算帮忙, 便托人联系上了杨某, 杨某表示可以"摆平"此事,但需要花钱。随后, 冯某按照杨某的要求多次转账,累计金额5.5万元,还给冯某。冯某为表示感谢,将一面印有"人民警察为 并按照杨某的嘱咐耐心等待。直到冯某因涉嫌"危 人民 破案挽损暖人心"的锦旗送到办案民警手中,并 险驾驶罪"被法院判了刑,她才知道自己被骗,于 表示自己今后一定会吸取教训。

在了解案件的具体情况后,办案民警查看了冯某 提供的相关证据,确定事件真实性后,立即开展缜 密侦查, 经信息研判等大量工作, 民警掌握了杨某 的活动轨迹, 并于当日在镇赉县友谊广场附近将犯 罪嫌疑人杨某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人杨某对自己以能办理醉驾撤销 案件为由实施诈骗的犯罪事实供认不讳。目前, 杨某已 被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

案件侦破后, 赉北派出所将案件被骗的钱款悉数交

杨大勇会见东方希望 东北区域筹建经理石忠涵一行

21日, 市长杨大勇在白城宾馆会 作, 共同推进白城农业强市建设。 见东方希望东北区域筹建经理石 忠涵一行。

杨大勇指出,白城幅员辽 身优势,促进政企互利共赢。 阔,区位优越,生态环境优美, 农畜资源丰富,正沿着主粮、肉 区委书记张伟,副市长黄秀清参 乳、杂粮杂豆三条链,大力发展 加会见。

本报讯(记者冯可欣)3月 农畜产业。希望双方加强沟通合

石忠涿对市委、市政府的大 力支持表示感谢,将发挥企业自

市人大常委会副主任、洮北

起来

服务群众

本报记者

李彤君

户政办理部门是公安机关联系群众 的重要窗口,也是全国文明城市创建的重 要载体。近年来,白城市公安局洮北分局 在坚持深化"文明窗口"创建中,不断加大 促进文明城市创建工作常态化开展的力 度,努力树立行业文明新风,让洮北分局 身份证办理大厅真正成为服务人民群众 的"文明窗口"。

跨省通办解难题

前不久的一天,70岁的郑大爷把 一面印有"跨省通办真好 利民便民高 效"的锦旗和一封亲笔书写的感谢信送 到了洮北分局平安派出所的户籍民警和 辅警手中。

原来,郑大爷的母亲今年90多岁,户 口在山东省德州市老家,多年来一直想把 户口迁到白城市,但因一些原因未能办 成,郑大爷心里因此落下一块心病,眼看 母亲年纪越来越大,郑大爷便来到平安派 出所询问迁户口的相关手续问题。

户籍民警在告知所需证明手续后, 郑大爷发现自己没有办法提供与母亲的 母子关系证明,如需办理还要回一趟山东 老家,往返路途波折,自己和老母亲的身 体实在承受不住。

户籍民警看到郑大爷为难的神色便 主动询问,得知郑大爷的难处后,便耐心 介绍,现在国家开通了跨省通办业务,可 以不用回老家,就能办理户口迁移。

随后,民警通过多渠道查询,获得了 德州市公安机关户籍部门的电话,经过沟 通帮忙开具了母子关系等证明,并用快递 邮寄到老人手中。跨省通办业务不仅免去 了老人舟车劳顿,更圆了这一桩心事。

暖心服务解民忧

近日, 市民徐大爷来到洮北分局身 份证办理大厅办理业务, 民警看着焦急的徐大爷便上前了解情 况,得知徐大爷因户籍档案与人事档案中的名字不符,属于"同 音不同字",导致不能正常办理退休手续。

民警了解徐大爷的困难后,立即与徐大爷户籍所在地派出所 和社区取得联系,通过多方核实民警顺利为徐大爷办理了曾用名。

民警的帮助解决了徐大爷的烦恼,不久后,徐大爷将印有 "热情服务 廉洁奉公"和"真心为民办事 倾心为民解忧"的两面 锦旗,送给两位户籍民警,并表示目前已顺利办理了退休手续。

户政大厅是城市文明的一面镜子,也是文明城市创建工作中 的一个缩影, 在白城市争创全国文明城市的工作中, 白城市公安 局洮北分局身份证办理大厅始终全力以赴,将工作做深、做细、 做实, 让群众切实感受到"更便捷、更暖心"的窗口服务。

举全市之力 争创全国文明城市

连日来, 洮南市蛟流河乡各农机修理部生意红火, 农民们早早地做好准 备,把自家的农机具进行维修保养,随时投入春耕生产中。图为维修师傅对 农机具进行维修保养。

本报记者李晓明摄

本报讯 (殷哲宇 王建印 记者张芙) 为深入贯彻落 实省委、省政府相关安排,加强妇女儿童权益保障,连 日来, 洮南市司法局组织开展了法治宣传教育系列活 动,大力宣传《妇女权益保障法》《未成年人保护法》 《法律援助法》等法律法规,为提升妇女儿童法治意 识,保障妇女儿童合法权益贡献司法力量。

并通过典型案例,对妇女维权、学校教育、劳动保障、财产 继承、婚姻家庭等方面法律法规进行了讲解,提升了洮南 市广大妇女的法律意识和法治观念。

加强法律宣传教育 维护妇女儿童权益

法治宣讲进社区。该局联合洮南市妇联走进社区,开 人犯罪法》中涉及学校保护、家庭保护、反校园暴力等 传手册,解答了女职工法律咨询,进一步增强了女职工的维 展了法律援助宣讲会,对《妇女权益保障法》进行了解读,方面的法律法规,切实提升了未成年人法治意识和自我权意识,提升了女职工的获得感、幸福感和安全感。 保护意识, 助力建设平安和谐的法治校园。

南市恒盛毛纺有限公司,为企业提供"法治体检"。活动中, 了解依法维权途径,让法律援助成为妇女儿童保障自身 普法讲堂进校园。洮南市法律援助中心深入洮南市 法律援助中心律师为企业职工普及了《妇女权益保障法》中 第一小学,为师生开展了一堂生动的法治课。法律援助 有关劳动和社会保障权益方面的法律知识,并深入企业生 良好法治氛围。

中心律师系统讲解了《未成年人保护法》《预防未成年 产车间,为女职工发放了《民法典》《妇女权益保障法》等宣

洮南市司法局将继续开展好形式多样的主题宣传活 法律援助进企业。该局工作人员带领律师团队深入洮 动,帮助广大妇女儿童树立法治观念,让妇女儿童充分 权益的有力武器,努力营造全社会知法、懂法、用法的

田雪峰家庭:

践行传统美德 成就幸福文明家庭

如一缕清风、一股暖流,吹过心田、涌进心房,在 节假日里会经常看望田雪峰。 田雪峰夫妇身上,可以看到最美家庭和谐向上的力 量,感受到满满的正能量。

领导同事说她是拼命三郎型班主任。田雪峰是辽源 市东辽县实验小学的一名教师,从教26年,她粗茶淡饭, 不穿名牌,用省下来的钱给有困难的学生垫付书本费、伙 食费。她对每个孩子都视如己出,原本就不富裕的她坚持 长期资助品学兼优的困难学生,如今一个已经大学毕业 在长春工作,一个在读研二。田雪峰身体曾在两年间先后 四处查出长了良性肿瘤,一处有病变的征兆,做了三次大 手术,即使这样,她靠吃汤药坚持着把孩子们带到毕业。 26年间,她放弃多次晋升机会,始终坚持当班主任,还专 门主动接差乱班,她从不放弃任何一个孩子,经常和学生

她是邻里交口称赞的孝顺媳妇。1997年结婚后,本该 和丈夫过着幸福小日子的田雪峰却遇到了难题。婚后,夫妻 二人要和奶奶、叔公、婶婆、3个小姑子8口人共同生活,一 过就是15年。起初,大家庭成员之间难免有磕磕碰碰,田雪 峰就在大家庭里充当"润滑剂",寻找契机去化解家庭成员 间的矛盾。田雪峰要做家务、辅导两个正在读书的小姑子学 习,深夜备课、写教案是常有的事。丈夫王振宇既佩服又心 疼,积极承担家务,和妻子一起照顾一家老小。苍天不负有 心人,经过夫妻二人多年的努力,如今一大家子其乐融融, 幸福温馨。2010年,受亲戚委托,亲戚家的8个孩子都送到 了田雪峰家生活和学习,田雪峰每天在学校要照顾50多个 学生,回家后又要辅导8个孩子的功课。田雪峰的侄女曾 家长沟通,与家长探讨教育孩子的方法,让孩子潜能得到 说:"我从7岁就来到这个家,现在已经8年了。大娘对我特 最大限度的开发。她教过的学生很多现在已经参加工作, 别照顾,晚上辅导作业,早上起来做饭,这些年我自己从来

没洗过衣服。我觉得她特别累,很心疼她,希望长大后可以 好好报答这份恩情。"对待学生、同事、亲戚面面俱到的田雪 峰却有个遗憾,她说:"我是一个好老师、好媳妇,但不是一 个好妈妈,最内疚的就是缺少了对我儿子的关心和爱护,我 把应该给他的母爱分给了太多需要爱的孩子。但我的儿子 非常懂事,很理解我,无论生活、学习都没有让我操心,如今 考入了重点大学。他是我一生的骄傲!"儿子王殿森现在已 经读大四,正准备考研。

2019年,田雪峰被省委宣传部、省妇联授予"吉林 好人·最美家庭标兵"荣誉称号,丈夫王振宇荣获2021 年辽源市人社局"个人记功"嘉奖。2020年,田雪峰 家庭被中央精神文明建设指导委员会授予"第二届全国 文明家庭"荣誉称号。如今,田雪峰是东辽县实验小学 附属幼儿园的园长、辽源市家庭教育指导志愿者, 主要 负责全园幼儿家庭教育指导工作,"在教导自家孩子们 的过程中我感觉到家庭教育的重要性,希望我在担任园 长的工作中能在宣传家庭教育方面尽一份力。"她始终 坚信,只要心中有爱,生命将无限精彩!田雪峰夫妇用 爱守护着幸福的大家庭,用实际行动践行了中华民族的 传统美德,感动着身边的每一个人。 (据中国吉林网)

冢 庭